

# RADIUS MAIL



Tájékoztatás és a legfrissebb hírek lakóink számára

030. SZÁM

2023. MÁJUS

Radius  
HOUSING



## 2023. ÉVI ESEMÉNYEK LAKÓINK SZÁMÁRA

**Több mint 20000 fontot osztottunk ki 30 csoportnak a Radius családban a Community Chest Fund alapon keresztül.**

Lakóink részvétele - 2023 évi CIH Award  
Több mint csak falak.

**Lakóink véleményüket a küszöbjuktól a tárgyalóteremig hallathatják, ha eljárnak a panel és lakóbizottsági gyűlésekre, a szolgáltatás javítását célzó csoportokba és konzultációkra – 26 esemény, 65 résztvevővel, 309 óranyi önkénteskedéssel.**

A lakótelepek körbejárásához a Radius közösségek 174 lakóval működnek együtt, hogy 179 kérdésre találjanak megoldást.

**15 lakók által elfogadott levél, brosúra és publikáció került kidolgozásra lakóinkkal való konzultációkon keresztül.**

3 szolgáltatás javító csoport működik, panaszokra, antiszociális viselkedésre és az MTC fűtés és melegvízellátás szerződésre vonatkozóan.

## ÖN IS VEGYEN RÉSZT!

A Radius-nál és közösségeinkben többféle lehetőség áll lakóink rendelkezésére a részvételhez, attól függően, mennyire aktív részvételt keresnek.

Szeretne egy csoportot, szervezetet létrehozni a közösségében, vagy a szomszédaival önkénteskedni, eseményeket, pénzgyűjtő akciókat, kirándulásokat, a Radiusszal megbeszéléseket szervezni, és az egészségesebb közösségekért tenni?



Keresse meg a Scheme Coordinatort, a Housing Officert vagy a Tenant Engagement Team egyik tagját, a csoportok szervezésével kapcsolatban

Használhatja ezt a QR kódot is ha a Radius Housing weboldalára szeretne látogatni, vagy többet megtudni.



**Keressen bennünket az interneten**

Elérheti a Radius Housing híreit a Facebook csatornánkon keresztül

Keressen rá a „RadiusHousing”-ra



### \*\*\* KÖZELGŐ ESEMÉNYEK \*\*\*

#### PANEL MEGBESZÉLÉS

Május 11-én, csütörtökön, 11 órakor  
HOLYWOOD BOARDROOM ÉS ZOOM  
A Hollywood teremben korlátozott a helyek száma, és előre kell feliratkozni a részvételhez.

Május 11. csütörtök, 19 óra, CSAK ZOOM  
Kérjük regisztráljon a részvételhez, hogy elküldhessük a linket. Készüléket is tudunk biztosítani, ha értesítik a Tenant Engagement Teamet a találkozót megelőzően.

#### LAKÓTELEPEK KÖRÜLJÁRÁSA

Claremont/Abercorn  
Court Május 17., 11 óra

Woodglen Court  
Május 18., 11 óra

Neillsbrook Fold  
Május 23., 10 óra

**Szeretne a következő számunkban szerepelni?**

Keresse a Scheme Coordinatort, a Housing Officert vagy küldjön e-mailt: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)



# ÉGIGÉRŐ LEHETŐSÉGEK

**A Radius napraforgó ültető versenyt hirdet meg, amin keresztül az Air Ambulance NI-nak gyűjtünk adományokat.**

Itt a tavasz és arra ösztönözzük ÖNÖKET, hogy kertészkedjenek! Boldogságot szeretnénk terjeszteni a Radius Housing versenyével, az Air Ambulance NI támogatására.

A Sunflower Sponsorship Challengen minden Radius lakó, dolgozó és az észak-írországi iskolák vehetnek részt. Kétkategória van – és fantasztikus díjak várnak a résztvevőkre, így semmiképpen ne mulasszák el!

Vegyék elő kertészkesztyűjüket, kezdjék pátyolgatni a természetet! Szurkolunk Önöknek!

Szkennelje be a QR kódot, ezzel ellátogathat a Radius Housing weboldalára, ahol további információkat talál.



## Jóléti tanácsok

**Tanácsadás, támogatás, képviselő az állami juttatásokra való jogosultságok terén.**

**A Radius Welfare Advice tanácsadói a következőkben segíthetnek Önnek:**

- Benefits
- Universal Credit
- Költségvetés készítése

**Keresse a Scheme koordinátort vagy Housing Officert, ha szeretne időpontot.**



## Jelentse a meghibásodást online!

**[www.tinyurl.com/RadRepairs](http://www.tinyurl.com/RadRepairs) vagy emailben: [responserepairs@radiushousing.org](mailto:responserepairs@radiushousing.org)**

# TÖKÉLETES FÜGGŐ KOSARAK

**A tereprendező partnerünk, az Idverde minden hónapban a kertek szépítésére vonatkozó tanácsokkal áll lakóink rendelkezésére. Az e havi téma: „A tökéletes függő kosarak”**

1. **Tőzegmentes virágföldet használjon** – vannak tápszer tartalmú virágföldek, és jelzi a csomagolás, mennyi ideig hat, vagy az instrukciónak megfelelően adhat a földhöz tápanyagot.

2. Kosarunkba ültethetünk virágokat vegyesen, vagy ugyanabból a virágból többfélélt, mint például petúniát

3. Vegyes kosarakhoz **egy magasabb növényt ültessünk** középre, például fuksziát, petúniát, muskátlit vagy törpedáliát.



4. Ezek mellé **futókat a kosár szélére**, lobéliát, tertyefüvet, petúniát, borostyánt, dúsvirágú petúniát, zsályát, begóniát vagy körömvirágot.

5. Ügyeljen arra, hogy a függő kosár mindig nedves legyen és ha nem esik az eső napközben, este öntözze meg, hogy a nap ne szárítsa ki.

## Radius Community Awards

### A LEGRENDEZET EBB KERT DÍJ

**A Radius Community Awards-ra már várjuk a nevezéseket a legrendezettebb kert díjra.**

**A nevezéseket június 16-ig adhatják le.**

**Keresse meg a Scheme Coordinátort vagy Tenant Engagement-et, ha jelentkezési lapot szeretne.**

Májusban három hosszú hétvége van, és a [www.discovernorthernireland.com](http://www.discovernorthernireland.com) weboldal bőséges információkat tartalmaz családi eseményekről, gyalogtúrákról, szállásról, és kis költséggel elérhető programokról minden hónapra.

**A RADIUS IRODÁK A MÁJUSI ÜNNEPEKKOR, 8-ÁN, HÉTFŐN ÉS 29-ÉN, HÉTFŐN ZÁRVA LESZNEK**

## NINCS HELYE!

**Antiszociális viselkedés**



**AIR AMBULANCE  
NORTHERN IRELAND  
CHARITY**

## Ne feledje...

**Segítse az Air Ambulance NI-t, akiknek 5500 fontra van szüksége naponta, hogy fenntarthatassák kiváló szolgálatukat!**

**Ha sürgősen javításra szorul valami, amikor az irodánk zárva tart, hívhat bennünket a 028 9042 1010 számon.**

